

# 不超过1.15米 国羽备战发球新规

**新华社消息** 常看羽毛球赛事的观众想必都知道,由于赛事漫长,参赛人员众多,比赛经常打到深夜甚至凌晨。这种挑灯夜战的模式让球员深感疲惫,也对羽毛球推广不利。

想要改变这种局面,改变计分方式势在必行。世界羽联本周在牙买加召开年度大会,其中就探讨了计分方式的改革问题。目前羽毛球采用21分制,3局2胜。有报道称,在讨论当中的改革方

案包括11分制和15分制。刚刚参加完牙买加的会议,世界羽联秘书长托马斯·伦德便马不停蹄地赶往福州出席2017年中国羽毛球公开赛。19日,他在接受记者采访时表示,本次世界羽

联年度会议并未决定计分方式的改革方案。“目前不能说,但还需要进一步研究,会在将来公布。”他说。当记者追问会在何时实施新计分方式时,伦德开玩笑说:“当你看到它时——”

据伦德透露,本次会议已决定从明年开始,发球时手握球的高度不能超过1.15米。对此,中国羽毛球队已经开始着手准备,双打主教练张军表示:“我们接

到了通知,明年开始实施,我们在训练中也在网上贴了一条白线,让队员有一种初步的印象。我认为这个规定绝对会是颠覆性的,谁抢在前面,谁就占据优势。”(姬焯 刘娟)

## ◎内蒙古看台——

### 全国青年冰壶锦标赛:内蒙古队夺得季军

**新报讯(记者 牛天甲)** 11月18日,全国青年冰壶锦标赛在上海市徐汇区青少年体育运动学校收官,最终经过激烈争夺,内蒙古队夺得一枚铜牌。

据了解,本次比赛为期6天,期间共有16支队伍参加争夺。比赛采取单循环赛制,在男子组的比赛中,内蒙古冬管中心一队先后击败对手上海一队、吉林一队、北京队、吉林省二队、哈体校一队,在7轮比赛后以5胜2负的成绩进入季军争夺战,最终在与北京队的比拼中,内蒙古队的小伙子们发挥出色战胜对手获得季军。

## ◎体坛短播——

●2018年亚冠联赛小组赛分组抽签仪式确定于12月6日在吉隆坡亚足联总部进行。

●中国足协19日发布消息称,已在广州恒大等俱乐部为职业球员提供了量身定制的等级教练员证书培训课程,这也是对职业球员“免费上门”提供培训授课的积极尝试。

●保加利亚选手迪米特洛夫19日在伦敦举行的ATP年终总决赛冠军决赛中,以2:1击败比利时的格芬,捧得冠军奖杯。

●2017国际攀联中国攀岩公开赛19日迎来攀岩与速度项目的决赛。韩国选手千忠源和日本小将野中生萌分获攀岩项目男女冠军,伊朗男选手雷萨和俄罗斯女选手尤莉娅则在速度赛中杀出重围,摘得桂冠。



## 哑火

北京时间11月19日,C·罗在射门。

当日,2017/18赛季西甲第12轮一场焦点战在万达大都会展开争夺,C·罗射门无果,皇家马德里客场0:0战平马德里竞技。(据新华社报道)

## 阿根廷绿叶中锋韧带断裂无缘世界杯

**央视消息** 20日,博卡青年官方宣布,中锋贝内德托右膝十字韧带断裂。贝内德托预计需要休战6个月,这意味着他基本确定无缘世界杯。

20日早上,博卡青年在阿甲第9轮中主场1:2不敌竞技队。贝内德托首发出场,并且在第41分钟利用点球扳平比分。不过,在第83分钟时,贝内德托在争抢高空球时落地不稳,

他的右膝十字韧带因此断裂。医疗车赶紧进场,博卡官方很快宣布他休战半年的消息。

在上赛季中,贝内德托就是阿甲最佳射手,他在25轮中打进了21球。本赛季迄今为止,贝内德托出场9次也打进了9球,他是阿根廷国内效率最高的射手。在桑保利上任之后,贝内德托为阿根廷队出场4次0进球。他的重伤休战,

使得阿根廷队在中锋位置上人才储备更显不足。

对于27岁的贝内德托而言,他也许错过了一生最后一次的世界杯机会。而对于阿根廷队而言,中锋位置的用人更显得捉襟见肘。伊瓜因被桑保利弃用,伊卡尔迪在踢过几场比赛后也没进入上一期大名单。迪巴拉沦为替补,在此前两热身赛中,阿圭罗成了阿根廷主力中锋。(综合)

## 拉莫斯:愿为皇马流血千次

**新华社消息** 在马德里“德比”战中鼻骨骨折的皇家马德里队长拉莫斯19日接受了队医检查。据西班牙媒体报道,他将暂时不会接受手术治疗。

拉莫斯在18日对马德里竞技的比赛中被卢卡斯踢中面部,鼻腔流血不止,并因此在中场休息时被主教练齐达内早早换下场。经诊断,皇马队长的鼻骨骨折,但目前他并没有接受手术的计划。预

计他将休战10天时间,并错过皇马欧冠对阵希腊人竞技和联赛对阵马拉加的比赛。

受伤后,拉莫斯在社交媒体上感谢了人们对他的关心。他说:“我愿意为这个队徽和这身球衣再流血哪怕一千次。”

西班牙媒体认为,拉莫斯将在12月2日皇马联赛客场挑战毕尔巴鄂竞技的比赛中回归。2007年,拉莫斯便曾在一场对拜仁的欧冠比赛中

鼻骨断裂,但当时他同样没有立即接受手术治疗,而是带着受伤的鼻子坚持到赛季末才进行手术。(谢宇智)



## 勇士破网 库里犯规离场

**新华社消息** 19日,NBA常规赛进行了6场比赛,金州勇士队挡住了布鲁克林篮网的逆转势头,以118:111获胜。杜兰特因脚踝扭伤缺阵此役,库里格外拼命,得到39分和6次犯规离场的结果。

勇士在开局后一直保持领先,篮网则顽强反追。第四节最后阶段库里因6次犯规只能离场,不过勇士最终取得两连胜。

库里本场贡献了39分、11个篮板、7次助攻。篮网队的克拉布得到25分和7个篮板。

同日,多伦多猛龙队主场100:91击退华盛顿奇才队,底特律活塞队100:97险胜明尼苏达森林狼,菲尼克斯太阳主场胜芝加哥公牛,比分为113:105。

另外,洛杉矶湖人主场以127:109击败丹佛掘金,印第安纳步行者队120:95轻取迈阿密热火队。



哈登

## 哈登跻身全能王行列

**《北京青年报》消息** 19日,火箭队以105:83战胜了灰熊队。哈登得到了29分的同时,还送出了7次助攻。至此,哈登在过去6场比赛中均得到40.2分,送出11.2次助攻。哈登也让自己的职业生涯又多了一项历史纪录:成为NBA历史上第三个在连续6场比赛中均得到至少40分的同时,并能送出10次助攻的球员,他加入到“全能王”奥斯卡·罗伯特森、阿奇博尔德的伟大行列。

哈登在这个赛季再次让自己的比赛能力进一步提升。在全明星后卫保罗受伤的日子里,哈登除了增加个人的攻击力之外,在组织全队与助攻队友等多方面都做得非常优秀,火箭队也在他的带领下高歌猛进。而在保罗伤愈归来后,哈登的身边增加了得力帮手,他的比赛变得更加轻松。现在火箭队超过了卫冕冠军勇士队,位列西部第一的位置。

19日的比赛是保罗伤愈归来的第二场比赛,他得到17分的同时还送出了6次助攻。对此,哈登在赛后说:“我们现在人员齐整,阵容变得更加强大与丰富了。我们会变得越来越好。”另外,在当日的比赛中,中国球员周琦再次获得出场机会,但他只打了两分钟,抢了一个篮板。(宋翔)